

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年6月27日
【事業年度】	第158期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）
【会社名】	日工株式会社
【英訳名】	NIKKO CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 辻 勝
【本店の所在の場所】	兵庫県明石市大久保町江井島1013番地の1
【電話番号】	(078) 947 - 3141
【事務連絡者氏名】	専務取締役 管理本部長 藤井 博
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区神田駿河台三丁目4番2号 (日専連朝日生命ビル5階) 日工株式会社 事業本部
【電話番号】	(03) 5298-6701
【事務連絡者氏名】	常務取締役 事業本部長 中山 知巳
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月25日に提出いたしました第158期(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2. 財務諸表等

(1) 財務諸表

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2020年3月31日)	当事業年度 (2021年3月31日)
資産の部		
	(省略)	
投資その他の資産		
投資有価証券	4,329	4,514
関係会社株式	1,025	1,025
関係会社出資金	830	1,002
従業員に対する長期貸付金	12	11
繰延税金資産	294	220
その他	1,222	1,204
貸倒引当金	150	131
投資その他の資産合計	7,563	7,846
	(省略)	

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2020年3月31日)	当事業年度 (2021年3月31日)
資産の部		
	(省略)	
投資その他の資産		
投資有価証券	4,329	4,514
関係会社株式	1,050	1,222
関係会社出資金	805	805
従業員に対する長期貸付金	12	11
繰延税金資産	294	220
その他	1,222	1,204
貸倒引当金	150	131
投資その他の資産合計	7,563	7,846
	(省略)	

【注記事項】

(有価証券関係)

(訂正前)

子会社株式(当事業年度の貸借対照表計上額は関係会社株式1,025百万円、前事業年度の貸借対照表計上額は関係会社株式1,025百万円)は、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、記載しておりません。

(訂正後)

子会社株式(当事業年度の貸借対照表計上額は関係会社株式1,222百万円、前事業年度の貸借対照表計上額は関係会社株式1,050百万円)は、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、記載しておりません。